

## Základní údaje o studentovi

Fakulta: strojní

Obor studia: RVT

Úroveň studia v době pobytu v zahraničí:

## Zahraniční škola

Země: Jižní Korea

Název zahraniční školy: Konkuk university

Fakulta/katedra/ateliér zahraniční školy: Mechanical and aerospace engineering

Jméno koordinátora zahraniční školy: Hyecheon Choi

E-mail koordinátora zahraniční školy: gpds0860@konkuk.ac.kr

Web zahraniční školy pro výměnné studenty:

[https://friend.konkuk.ac.kr/eng/jsp/International/inter\\_3\\_3\\_2.jsp](https://friend.konkuk.ac.kr/eng/jsp/International/inter_3_3_2.jsp)

## Studijní pobyt v zahraničí

Akademický rok: 23/24

Začátek pobytu: 28.srp

Konec pobytu: 15.pro

Délka pobytu v měsících: 3,5

## Aktivity před výjezdem

Kde jste získal/a informace o možnosti vyjet v rámci MBD?: přednáška

Kde je možné získat informace o kurzech vyučovaných na zahraniční škole (uvedte odkaz na web)?:

[https://friend.konkuk.ac.kr/eng/jsp/International/visiting\\_student\\_program\\_academics.jsp](https://friend.konkuk.ac.kr/eng/jsp/International/visiting_student_program_academics.jsp)

Které dokumenty jsou potřebné k přijetí na zahraniční vysokou školu?: vyplníš dotazník na stránkách školy

Jakým způsobem se dokumentace k přijetí vyřizuje?: email

V jakém jazyce jste studoval/a na zahraniční vysoké škole? : angličtina

Jaké dokumenty jste před odjezdem musel/a odevzdat na studijním oddělení fakulty? : předměty co budu studovat, musely mít 20+ kreditů

Jaké dokumenty jste před odjezdem musel/a odevzdat na zahraničním oddělení rektorátu ČVUT? : viz předchozí

Bylo nutné žádat o vízum? (pokud ano, popište postup) : ano, všechno je popsáno na stránkách ambasády

Jakého jste využil/a typu zdravotního pojištění? (orientační cena; výhody, nevýhody; vyžaduje zahraniční škola nějaké speciální pojištění). : ISIC, kdo neměl neomezené, bylo mu v Koreji automaticky zřízeno další, které bylo nutné doplatit

Potřeboval/a jste nějaké očkování? : ne

## Cesta tam a zpět

Doprava do místa pobytu, orientační cena, tipy pro výhodné zakoupení jízdenky či letenky. : jeden směr 25K, kiwi

Procedura na hranicích - co mít u sebe? : standardní cesta mimo EU

Pick up nebo samostatná cesta z letiště. : jel jsem taxi, je dostupné i MHD

## Průběh studia

Měnil/a jste během pobytu studijní plán? :ano

Kdy a jak probíhá registrace do kurzů na zahraniční škole? (Jsou nějaká omezení pro výběr kurzů; možnosti změny kurzů.) : kapacity jsou rychle zaplněny, některé anglické kurzy jsou vyučovány v korejštině

Doporučil/a byste nějaký zajímavý předmět/kurz/vyučujícího? : záleží na zaměření studenta

Byla součástí Vašeho studia také praktická stáž/praxe? : ne

Popište způsob výuky (teorie, praxe, projekty) a hodnocení práce studentů na zahraniční škole a porovnejte s Vaší domácí školou. : hodně teoretické, ČVUT FS je na podstatně vyšší úrovni a praktičtější

Jaká je kvalita výuky na zahraniční škole ve srovnání s domácí? : horší

Jak jste získával/a studijní/pracovní materiál na zahraniční škole? (Byl přidělován v rámci výuky či jej bylo nutné koupit?) : prezentace, doporučené materiály poskytnuté v jejich vlastním systému

Jaká je vybavenost kampusu? : jsou tam jídelny, místo, kde si sednout, koleje, různé kluby, jezero, park

Jaká je dostupnost počítačů (přístup na internet; potřeba vlastního notebooku; možnosti tisku a kopírování)? : je dostupný levný tisk jak v kampusu, tak mimo něj

Pořádá zahraniční škola a/nebo místní studentská organizace nějaké speciální akce pro výměnné studenty? : ano

Byl/a jste během studia v zahraničí začleněn/a do studijních skupin s místními studenty? : ano

## Praktické otázky pobytu

Kde jste během studijního pobytu bydlel/a? :kolej

Cena Vašeho ubytování – měsíčně. :asi 10K/měsíc

Popište ubytování a vysvětlete, proč jste zvolil/a právě tento druh ubytování (uvedte vybavenost kolejí/bytu; připojení na internet; co si přivést; možnost ubytování na kolejích večer nebo o víkendu) : pokoj pro 2 s vlastní sprchou a záchodem, pokoj s koupelnou bylo v mém pokoji nutné vydrhnout. Všechno se dá pořídit ve velkém emartu v nákupním středisku naproti kampusu

Jak a s jakým předstihem si zařídit ubytování? : pošlou mail

Jaké jsou možnosti stravování studentů v místě pobytu? :výborné. Vedle kampusu je jednak nákupák, tak čtvrť plná restaurací...

Jaké jsou orientační ceny potravin? (porovnejte s cenami v ČR) : podobné

Jaké jsou možnosti místní dopravy? (MHD, kolo, pěšky, orientační ceny) : MHD (za vlez do matra asi 25kč, když jede člověk dýl, tak malý příplatek, u kampusu se kříží 2 linky metra), kolo(nezkoušel jsem, ale je jich tam plno), pěšky(free)

Jaké formality je třeba vyřídit po příjezdu (např. povolení k pobytu)? : přihlášení na kolej, poslední kolo zapsání předmětů

Měl/a jste zkušenosti s lékařským ošetřením v zahraničí? :ne

Pracoval/a jste během studia? :ne

Jaké jsou podmínky pro práci/brigádu pro české studenty? :IDK

Tipy na využití volného času (sport; kultura; výlety; finanční náročnost). : na začátku semestru byly v kampusu stánky s různými kluby. Přihlásil jsem se na kendo, sice jsem něco málo na začátku zaplatil, ale zdálo se mi, že jsme na nich stejně hodně vydělali. Skvělá a veselá parta. Nelituji tam ničeho XD

## Finance

Jakých finančních zdrojů jste využil/a k financování pobytu? :stipendium, podpora od rodičů

Jaké byly Vaše průměrné měsíční výdaje během pobytu? :

a) z toho stravování: 8k

b) z toho ubytování:10k

c) z toho na cestování a volný čas:10k

Do jaké míry pokrylo stipendium z ČVUT Vaše výdaje během pobytu? (v %): 20-30

Jakým způsobem je stipendium vypláceno a kdy jste jej obdržel/a? : na účet, měsíčně, se zpožděním. Nedoporučuji na to spoléhat

Zkušenosti s bankovními účty/službami (doporučujete účet zřízený v zahraničí; používání české platební karty) : Na letišti vyberte hotovost, zahraniční karty fungují 50/50. Až obdržíte ARC, kterou si musíte stejně zařídit, tak si založte u Shinhan banky v kampusu účet. Je to free a pak vám z koleje vrátí zpět zálohu.

Platil/a jste zahraniční škole nějaké poplatky (za studentskou kartu, pojištění, kopírování, materiál, apod.)? :pojištění, už nevím kolik. Proč viz výš. Dá se zaplatit v GS25 na koleji (předtím přijde do schránky papír), nebo ve kterémkoli convinience storu

## Uznání zahraničního studia domácí školou

Kolik jste během studijního pobytu získal/a kreditů? :21

Kolik z nich Vám bylo domácí školou uznáno? :21

Z jaké kurzy Vám byly domácí školou uznány(povinné, povinně volitelné, volitelné)? : povinné, povinně volitelné, volitelné

Věděl/a jste předem, které kurzy budou domácí školou uznány? : ano, bez toho vás nepustí, ale dost jsem na začátku semestru změnil.

Jak probíhá uznání na domácí škole a jakým problémům jste v souvislosti s tím musel/a čelit? : Jsem na RVT, zašel jsem za tajemníkem ústavu, dali jsme dohromady co se dá uznat a pak jsem to dal na studijní k podepsání proděkanovi

Jaké dokumenty jste museli odevzdat na zahraničním oddělení rektorátu? : vše viz mobility

## Hodnocení pobytu, rady a doporučení

Ohodnoťte odborný přínos studijního pobytu: ujde

Ohodnoťte osobní přínos studijního pobytu: obrovský

Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté domácí školou: ok

Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté zahraniční školou (hodnocení jako ve škole) :2

Měl/a byste zájem o nějaký další pobyt v zahraničí? : ano

Co jste po absolvování pobytu nejvíce ocenil/a? : nový pohled na svět

Setkal/a jste se během pobytu s nějakými závažnými problémy? : ne

Odkaz na fotogalerii, blog apod. :